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3 numaraya kayıtlı olarak koşan MY BILLIONAIRE isimli atın antrenörü Sadettin MUTLU, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup,  

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MAVİ ŞÖVALYE isimli atın antrenörü İbrahim ESER, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve 

kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BEYKOZ isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 numaraya kayıtlı PERİ LİNA isimli atın antrenörü Kadir BALTACI’ nın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 6 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir.Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ALLEGRO FIDDLE isimli atın antrenörü Sönmez BİLGİÇ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup,  

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MISS HELİN isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ALLEGRO FIDDLE isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin (Start 

Mahalli) düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan ERZİNCANLI isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, starttan çıktıktan sonra yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KARACAKAYALI isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son viraj dönülürken yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM BATUHAN isimli atın jokeyi Umut BARLIK, son viraja girilirken yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11numaraya kayıtlı olarak koşan YUSURE GELİN isimli atın jokeyi Galip KILIÇ, son viraja girilirken yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

18 numaraya kayıtlı olarak koşan TEKKURŞUN isimli atın antrenörü Ali KAYAKIT, deklare ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmaması sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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